

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4718期

2025年1月

星期五

17

甲辰年十二月十八

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

2025年度城区有线电视集中收费开始了!

2025年度城区有线电视集中收费开始了,我们宝丰有线又要给城区新老用户送福利了!

餐低至每月19元,欢迎各界人士咨询、办理!

活动时间:2024年11月20日—2025年1月22日

咨询电话:0375—7113588

足额缴纳全年收视维护费用的老用户及办理安装业务的新用户均可参与,大米、面粉、洗衣液等礼品任您选择。活动期间,广电5G手机卡限时优惠,“百G流量”套餐

办理地址:为民路中段融媒体中心一楼广电5G营业厅

八项规定改变中国的文化视角



八项规定何以改变中国?从文化角度观察,可以看得更分明。

文化的力量,深沉而澎湃,可沉淀为定力,可转化成动力,

可生发出活力,“总是‘润物细无声’地融入经济力量、政治力量、社会力量之中”。从中央八项规定精神落地生根的过程,可以更好理解“涵养积极健康的党内政治文化”的重要性。

作风问题本质上是党性问题,加强作风建设,离不开文化的导向、约束、教化等功能。

一方面“激浊”,既“拔烂树”也“治病树”,从查摆“官本位思想严重、权力观扭曲”问题,到清理“剥削阶级思想和腐朽生活方式”,再到“坚决破除特权思想和特权行为”;另一方面“扬清”,涵养风清气正的政治生态,牢固树立宗旨意识,充分发扬“务实功、出实招、求实效”的实干精神,树立和践行“把为民造福作为最重要的政绩”的正确政绩观……

实践证明,加强新时代廉洁文化建设,引导党员干部处理好公私、义利、是非、情法、亲清、俭奢、苦乐、得失的关系,思想道德防线就愈加牢固。

思想建党和制度治党同向发力,是我们管党治党的重要方略,实现二者的有效协同,离不开文化的智力支持和精神支撑。

用制度的笼子关住“任性的权力”,彰显的是制度规矩的效力;党员干部把他律转化为自律,内化为日用而不觉的言行准则,则有赖于思想的引领和文化的滋养。

之所以驰而不息正作风、治歪风、树新风,为的正是巩固为民务实清廉的价值高地,打赢这场廉与腐、实与虚、俭与奢的价值观较量,通过不懈努力换来海晏河清、朗朗乾坤。

文化是经济和政治的反映,又影响经济和政治的发展。通过经济社会发展的新气象,可以反观八项规定是如何化风成俗的。

月饼、大闸蟹价格更加亲民,传统节日找回文化底蕴;光盘行动减少粮食浪费,守护粮食安全;坚持勤俭办一切事业,更多资金被用于支持高质量发展和保障民生;亲而有度、清而有力,营商环境不断优化……一些长期没有刹住的歪风刹住了,一些多年未除的顽瘴痼疾刹住了,作风建设的成效有力促进了经济社会高质量发展。

违规吃喝刹住了,面子文化没市场了,政商关系清爽了,谦虚谨慎、艰苦奋斗等光荣传统得到弘扬,(下转第二版)

玉素甫·库尔班到铁路地区调研安全稳定工作

1月10日,县委常委、副县长玉素甫·库尔班到铁路地区对重点领域、重点部位、重点环节的公共安全工作进行督导调研。副县长、铁路地区党工委书记杨康鑫等参加调研。

玉素甫·库尔班认真听取相关负责人对人员密集场所涉及安全隐患排查、应急预案制定等情况的汇报,实地到站前路小学周边查看安全通道设置、执法人员配备、交通是否通畅等,并就安全维稳工作提出明确要求。

玉素甫·库尔班要求,各级各部门要深刻认识当前安全形势的严峻性、复杂性,进一步树牢风险

意识、底线思维,以高标准、严要求、硬举措抓好各项工作,维护好铁路地区安全稳定;要举一反三开展风险源头治理,按照中央和省、市、县有关安全稳定的部署要求,聚焦重点人、重点物、重点场所、重点活动等方面,全面加强社会面治安防控,精准落实防范措施,坚决打击各类违法犯罪,筑牢公共安全屏障;要扎实抓好岁末年初安全生产,聚焦道路交通、房屋安全、消防安全、危化品、学校等重点行业领域,持续推进风险隐患排查整治,切实守牢安全底线;要强化全社会宣传教育,普及应急知识,增强安全意识,形成群防群治的强大合力。

(雷雨洋)

卫东区纪委监委领导带队到我县考察学习

1月15日,平顶山市卫东区常委、纪委书记、监委主任朱晓鹏带队到我县考察学习公办中小学食堂经营管理“宝丰模式”。县委常委、县纪委书记、县监委代理主任王清政,副县长孙志刚陪同。

朱晓鹏一行到县教体局现场观摩宝丰教育阳光食堂智慧管理平台各项功能操作演示,听取县教体局负责人相关工作情况介绍,详细了解平台运行、食堂经营管理模式、食谱制定、食堂从业人员管

理等情况。随后,又到县三中、县一高食堂进行实地参观。

朱晓鹏对我县食堂管理模式给予高度评价。并表示,宝丰县公办中小学学校食堂管理模式为卫东区食堂改革提供了可借鉴的宝贵经验,希望卫东区教体局认真学习、系统谋划,以信息化赋能、智慧监管、规范管理来提升校园餐质量,把校园食堂管理工作做好、做实。

(王艺涵)

省小麦生产专家组莅宝指导冬季麦田管理工作



1月15日下午,省小麦生产专家技术指导组王晨阳、刘万代、谢迎新等一行4人莅临我县,调研指导麦田管理工作。市、县农业农村局相关负责人陪同调研。

王晨阳一行通过听取介绍和深入田间实地察看,对我县冬季麦田管理工作给予肯定。他指出,自麦播以来,气温较常年偏高,导致麦田出现不同程度旺长现象,加之入冬以来我县没有出现降水天气,田间部分地块墒情较差。

针对当前我县田间实际情况,他强调,一是对于已经出现旺长或有旺长趋势的壮苗麦田采取机械镇压措施,促进根系下扎,控旺转壮,提高麦苗抗寒能力。二是根据苗情和土壤墒情适时浇好越冬水,对土壤墒情充足、麦苗生长正常的麦田,可不浇越冬水;对于土壤墒情较差,特别是秸秆还田、旋耕播种、土壤悬空不实且冬前未进行浇水的麦田必须进行冬灌,以踏实土壤,转化升级。三是密切关注苗情发展,多措并举,抓紧抓好小麦冬季管理工作,为夏粮丰产丰收打好基础。

(徐培 王旭歌 文/图)

编辑 王真真 校对 郭佳佩

中汝廷怀文化公司上榜“河南文化企业30强”

笔者从有关部门获悉,2024河南文化产业盛典近日举行,我县的中汝廷怀文化科技有限公司上榜2024年“河南文化企业30强”。我市仅有两家企业上榜。

该盛典由省文化和旅游厅、省社会科

学界联合会指导,省文化产业协会主办。其中,“河南文化企业30强”推荐评选工作旨在充分展示我省文化改革发展成效,发现和培育一批具有较强竞争力、影响力的骨干文化企业,发挥其示范引领作用,推动

我省文化产业高质量发展。

中汝廷怀文化科技有限公司现已初步形成玉青釉白胎瓷系列产品和“活态瓷”健康养生系列产品500多种,其产品曾12次作为国礼赠送外国领导人。(史军伟)